

讲述社区故事,请拨本报热线(67659999)  
请加上本报QQ407659842 990158  
登录爱晚报网站投稿件、图片:www.izzwb.com



好人·好报·好邻居

读者来电

昨日,市民申先生来电:东风路文化路口向西郑州轻工业学院附近有条路,路牌上写的是信息学院路,但公交站牌上写的是小铺路,究竟是什么路?

晚报记者 黄盈  
实习生 张伟峰 文/图



一条路,路牌和公交站牌显示的名字不一样

# 小铺路还是信息学院路 这条路到底叫啥名?

记者核实

## 一条路两个路名

昨日上午,记者来到位于郑州轻工业学院附近的路口,发现该路口附近的路牌上显示的都是信息学院路。

记者沿着东风路向西走约60米,公交站牌上显示的站名却是“东风路小铺路站”,站牌上的127路、28路、97路等几路公交的详细站牌上也显示的是小铺路。

“这条路附近以前有个小铺村,所以可能大家就习惯叫小铺路了,南北打通之后,才改名叫信息学院路”,家住轻院的申先生告诉记者。

“这附近的老人爱叫小铺路,有些路过的人就不明白了,还会向我们打听,从公交车上下来就迷了。”附近一家蛋糕店的老板说。

一名轻工业学院的学生还提到,他第一次来学校报到就差点儿没找到地方,“坐车到了这个东风路小铺路站,却找不到学校门口了”。

部门回应

## 更名后叫信息学院路

随后,记者与郑州市民政局道路更名命名办公室的工作人员取得联系,工作人员称小铺路是该道路还是断头路时的名字,“当时还没有进行统一道路规划,之后就更名信息学院路了”。

该工作人员称,公交站牌设立的时间比较早,没能及时更换,所以才导致了这种情况的发生。公交站牌具体应由交通管理部门管理,他们会尽快督促市交办及时为站牌更名,更好地给市民提供方便。



## 社区活动室

# 中原区群众 广场文化活动周 昨日启动



各个社区自编自演的节目丰富多彩,吸引了不少群众观看并拍照。

晚报首席记者 徐富盈/文  
晚报记者 廖谦/图

昨日上午9时,来自中原区各办事处的文艺会演队齐集在儿童公园北广场,在偌大的舞台上,腰鼓队、现代舞以及群众熟知的歌曲,拉开了中原区第三届“群众广场文化活动周”的序幕。

中原区委宣传部长吴铁路介绍,随着国民经济和社会发展日新月异,区群众文化生

活也蓬勃发展起来。近年来,区里积极实施文化惠民系列工程,不断加强基层文化建设,区里先后完成了区文化馆、区文化信息资源共享中心等项目,建成了街道文化活动站6个,社区文化活动中心33个,农家文化大院26个。

小岗刘村的黄先生介绍,以前市民想找个看演出的地方,很难找,现在好了,舞台就搭在家门口。“刚才听领导介绍,中原区的群众文化周,天天都有精彩的演出,我这个老

头子,这下可饱眼福了。”

据了解,中原区群众广场文化活动由中原区委宣传部主办,通过群众性文化活动,再次助力郑州创建全国文明城市的活动。目前,全区已经全面开展“建立百支志愿服务队伍”、“开展百次志愿服务活动”、“举办百场文明礼仪讲座”、“组织百场广场文化活动”为内容的“四百一百”活动。

线索提供 张莉

# 寻找一个男人自己的快感

“我们的第一次都给了自己的右手。”这是网上流传甚广的一句话。初看还挺有诗意,但是不那么纯洁地联想一下,怕是很多人会会心一笑吧。对现代社会的青年男女来说,手淫已不再是一个难以启齿的名词。很多一知半解的人以为手淫都是正当的,结果陷入了不当手淫的误区。殊不知,过度手淫不仅会对人的心理造成负面影响,还会损害身体健康,有时后果是十分严重的。

## 好男人都自慰

“这是最好的年代,这是最坏的年代。”原谅我很恶俗地盗用狄更斯的话。这是最好的年代,社会舆论越来越宽容,多元化的思想和生活方式任君选择,性爱不再被讳莫如深。

这是最坏的年代,堕胎和艾滋病的发生率不断攀升,匮乏的性知识和放纵的性意识同时存在,道德藩篱上的缺口引起大量的婚姻破裂。

性之所致,后果难测,面对诱惑,自慰似乎是个不错的方法。其实自慰就是自卫,任外面灯红酒绿,我只独善其

身。正当防卫不仅无罪,还应值得赞扬,因为它抵制了放纵、引诱和贪婪,捍卫了个体的尊严,爱情的坚贞,家庭的幸福。而深得其中精髓的他们,有一个共同的名字:好男人。

## 【专家解读】王华洲 副主任医师

郑州市泌尿男性病会诊中心专家  
郑州华山医院男科专家

中国有“一滴精,十滴血”的说法,认为自慰会损害健康,致使不少青少年对自慰产生恐惧感,但有些人的性冲动并不因恐惧而减低,反而自慰上瘾,次数频繁,这对身心健康会产生不利影响。青少年神经系统发育尚未完善,兴奋和抑制功能容易失去平衡,难于自制,因而引起过度疲劳,乃至导致注意力不集中、疲乏无力、失眠多梦等神经衰弱的症状出现,严重影响了正常的学习和生活,甚至给身体健康埋下了隐患。

在临床案例中调查发现,反复手淫者性兴奋异常,非常容易性冲动,频繁性冲动、频繁的射精,必然会导致遗精、滑精、早泄;如果从兴奋转向抑

制,则引起阳痿或勃起不坚。这些问题直接影响男性的健康和自信,甚至对他今后的恋爱生活造成困扰。对于部分患有功能障碍的患者,容易对手淫产生依赖性,其实这些男性朋友遇到这样的情况,大可不必惊慌失措,不一定非要逃避正常的婚姻性行为,而要树立科学的健康观念,通过专业正规医院的男科专家寻求正确的解决问题的方法。

## 【技术推荐】

### 召回男人的自信 DEA六位一体疗法

2011年国际男科学术峰会作为本年度泌尿外科盛会,汇聚了全国男科学近100位专家,在功能障碍治疗方面,大会一致推荐—DEA六位一体分型疗法。

该疗法在临床上采用日本阴茎敏感神经检测仪,迅速准确地检测出功能障碍的病因,充分考虑每位患者的个体差异,灵活辨证施治,科学系统治疗各种功能障碍。数万例临床治疗案例证明,本疗法在治疗各种原因导致的性功能障碍(ED)有效率、康复率都处于领先地位。

**郑州华山医院**  
Zhengzhou Huashan Hospital  
**郑州市泌尿男性病会诊中心**

## 2011年国际男科学术峰会

2011 The scientific technological summit

## DEA六位一体分型疗法 功能障碍治疗首推技术

预约热线: **67666 999**

• 网址: www.0371man.com • QQ: 136110368  
地址: 郑州市陇海西路180号(与华山路交叉口)